
CURSO DE CAPACITAÇÃO DO PROCESSO DE TRABALHO DE 
AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS 



Enfim, começou... 

• Quem somos? 

 

• O que faremos? 

 

• Plataforma. 



Quem somos? 

• Protagonistas da primeira turma! 

 

• 1021 convidados  881 inscritos. 
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Qual o seu município de atendimento 



59% 

41% 

Conhece Plataformas de Educação a Distância (EaD) 

Não 

Sim 



41% 

59% 

Se conhece, já participou de algum curso EAD 

Não 

Sim 
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Frequência com que você tem acesso as TIC - Computador 
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Frequência com que você tem acesso as TIC - INTERNET 
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Não tem acesso a computador X Município 
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Não tem acesso a internet X Município 
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Sem acesso a internet e computador 



• A plataforma 



Obrigado! 
 

João Paulo Fernandes da Silva 
jpaulofs@gmail.com 


